

Додаток 1  
 До Програми зміцнення законності, безпеки та порядку на території територіальної громади Новгородівської міської ради «Безпечна громада» на 2021-2023 роки

**Заходи Програми зміцнення законності, безпеки та порядку  
 на території територіальної громади Новгородівської міської ради «Безпечна громада» на 2021-2023 роки**

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість у тому числі), тис.грн.			Очікувані результати
						I етап	II етап	III етап	
						2021	2022	2023	
<b>I. Організаційні заходи</b>									
1.1	Сприяння зросту правової культури	- Організація, проведення та участь у спільних нарадах регіонального та місцевого значення щодо заходів спрямованих на захист конституційних прав, свобод людини від злочинних посягань. - Інформування населення про організації, які надають юридичну, психологічну та соціальну допомогу особам, що постраждали від злочинів чи інших насильницьких дій.	Постійно	Відділи та структурні підрозділи Новгородівської міської ради	-	-	-	-	Зростання рівня правової культури, формування негативного ставлення до правопорушень та злочинів
1.2	Підвищення іміджу правоохоронних органів,	- Поширення соціальної реклами щодо	Постійно	Відділи та структурні	-	-	-	-	Налагодження партнерських

	військових формувань	діяльності правоохоронних органів, військових структур, спрямованої на формування правосвідомості громадян, пропаганду здорового способу життя. - Розміщення та поширення інформації, спрямованої на популяризацію Збройних Сил України, розкриття мужності та героїзму українських військових.		підрозділи Новоградівської міської ради					відносин правоохоронних органів, військових формувань з населенням громади, вирішення проблемних питань щодо забезпечення правопорядку. Підвищення іміджу правоохоронних органів, військових формувань
1.3	Інформаційно-просвітницька робота в закладах освіти	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів в закладах освіти з питань: - правової освіти та виховання, профілактики правопорушень, бездоглядності, безпритульності підростаючого покоління тощо; - профілактики наркоманії та алкоголізму, поведінки в надзвичайних ситуаціях, надання і отримання допомоги.	Постійно	Відділ освіти Новоградівської міської ради	-	-	-	-	Попередження правопорушень, бездоглядності, безпритульності
1.4	Військово-патріотичне виховання молоді	Проведення у закладах загальної середньої освіти Новоградівської міської ради:	Постійно	Відділ освіти Новоградівської міської ради	-	-	-	-	Піднесення престижу військової служби, здійснення

		- зустрічей із військовослужбовцями військових частин, учасниками ООС та волонтерами; - інформаційних годин, тематичних «круглих столів», присвячених історії Збройних Сил України, боротьбі українського народу за свободу та незалежність; - заходів, метою яких є піднесення престижу військової служби, здійснення військово-патріотичного виховання молоді, підготовка допризовної молоді до виконання військового обов'язку щодо захисту держави.							військово-патріотичного виховання молоді, підготовка допризовної молоді до виконання військового обов'язку щодо захисту держави
1.5	Культурно-масові заходи	Участь у святкуваннях і Урочистостях з нагоди військово-професійних та державних свят. Заохочення кращих військовослужбовців, співробітників правоохоронних органів відзнаками міської ради.	Постійно	Відділ культури, молоді та спорту Новгородівської міської ради	-	-	-	-	Задоволення культурних, духовних, потреб військовослужбовців, налагодження ефективного співробітництва, військово-патріотичного виховання молоді
<b>II. Зміцнення безпеки та правопорядку на території територіальної громади Новгородівської міської ради</b>									
2.1	Запровадження інноваційних технологій	- Встановлення камер відеоспостереження в	Постійно	Новгородівська міська рада,	Бюджет територія	<b>50</b>	<b>50</b>	<b>50</b>	Своєчасне та оперативне

		місцях в'їзних (виїзних) магістралей громади, в закладах освіти, медичних закладах та інших місцях скупчення людей. - Проведення роз'яснювальної роботи з власниками розважальних та торгівельних закладів щодо необхідності встановлення зовнішніх камер відеонагляду.		підприємства, установи, організації, заклади територіальної громади Новоградівської міської ради	льної громади Новоградівської міської ради				виявлення та реагування на правопорушення, загрозу
2.2	Посилення безпеки мешканців громади	Проведення перевірок стану зовнішнього освітлення вулиць та прибудинкових територій територіальної громади Новоградівської міської ради та усунення недоліків у роботі освітлювального обладнання	Постійно	Управління міського господарства Новоградівської міської ради	-	-	-	-	Покращення криміногенної ситуації на території територіальної громади Новоградівської міської ради
2.3	Забезпечення заходів з питань цивільної безпеки	Проведення спільних перевірок закладів освіти, культури і спорту, охорони здоров'я щодо організації та забезпечення заходів з питань цивільної безпеки	Постійно	Відділ мобілізаційної роботи, надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Новоградівської міської ради	-	-	-	-	Покращення стану цивільної безпеки
<b>III. Профілактика злочинів, пов'язаних зі зберіганням та використанням вогнепальної зброї</b>									
3.1	Недопущення незаконного	Проведення профілактичної роботи	Постійно	Донецька спеціалізована	-	-	-	-	Покращення криміногенної

	використання вогнепальної зброї, вибухових речовин	щодо підвищення дисципліни військовослужбовцями, співробітниками правоохоронних органів та військових формувань які несуть службу на території громади щодо недопущення незаконного використання вогнепальної зброї, вибухових речовин		прокуратура у військовій та оборонній сфері об'єднаних сил, Покровський РВ ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях					ситуації на території громади
3.2	Заходи безпеки у разі виявлення підозрілих та вибухонебезпечних предметів	Проведення роз'яснювальної та профілактичної роботи серед дітей, учнів закладів освіти, працівників підприємств, установ всіх форм власності щодо правил поведження у разі виявлення підозрілих та вибухонебезпечних предметів	Постійно	Правоохоронні органи, військові частини	-	-	-	-	Посилення безпеки та захисту життя і здоров'я мешканців територіальної громади Новоградівської міської ради
3.3	Сприяння у протидії незаконному обігу зброї	Забезпечення оперативного реагування на заяви та повідомлення громадян територіальної громади Новоградівської міської ради щодо кримінальних правопорушень	Постійно	Правоохоронні органи	-	-	-	-	Посилення безпеки та захисту життя і здоров'я мешканців територіальної громади Новоградівської міської ради

#### IV. Матеріально-технічне забезпечення

4.1	Соціально-побутова та матеріально-технічна підтримка правоохоронних органів та військовослужбовців військових частин	Придбання паливно-мастильних матеріалів та послуг з поточного ремонту автотранспортних засобів, придбання оргтехніки та технічних засобів отримання інформації, меблів, тощо.	2021-2023	Покровський РВ ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях	Бюджет територіальної громади Новоградівської міської ради	<b>400,00 тис.грн.</b>	<b>400,00 тис.грн.</b>	<b>400,00 тис.грн.</b>	Зміцнення матеріально-технічної бази та покращення соціально-побутових умов правоохоронців та військових, з метою досягнення максимального ефекту у забезпеченні необхідної безпеки мешканців та гостей територіальної громади Новоградівської міської ради
		Придбання автомобільних транспортних засобів	2021	Донецька спеціалізована прокуратура у військовій та оборонній сфері об'єднаних сил у складі Спеціалізованої прокуратури у військовій та оборонній сфері об'єднаних сил	Бюджет територіальної громади Новоградівської міської ради	<b>2100,00 тис.грн.</b>	-	-	Зміцнення матеріально-технічної бази та покращення соціально-побутових умов правоохоронців та військових, з метою досягнення максимального ефекту у забезпеченні необхідної безпеки мешканців та гостей територіальної громади Новоградівської міської ради
		Придбання паливно-	2021	Військова частина	Бюджет	<b>2000,00</b>	-	-	Зміцнення

		мастильних матеріалів, засобів захисту, зв'язку, джерел електроживлення, оргтехніки, будівельних матеріалів		А 1376 Збройних Сил України	територіальної громади Новгородівської міської ради	<b>тис.грн.</b>			матеріально-технічної бази та покращення соціально-побутових умов правоохоронців та військових, з метою досягнення максимального ефекту у забезпеченні необхідної безпеки мешканців та гостей територіальної громади Новгородівської міської ради
	Всього за розділом 4.1:					<b>4500,00</b> тис.грн.	<b>400,00</b> тис.грн.	<b>400,00</b> тис.грн.	
	<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ РЕСУРСІВ</b>				<b>Бюджет територіальної громади Новгородівської міської ради</b>	<b>4550,00</b> тис.грн	<b>450,00</b> тис.грн.	<b>450,00</b> тис.грн.	
<b>Всього заплановано за Програмою на 2021-2023 роки: 5450,00 тис.грн.</b>									

Секретар ради

Лілія БЄГАЛІ